

济青高铁淄博北站站台主体完工

车站最高集聚人数可达千人,预计明年年底迎客

本报11月15日讯(记者 马玉妹 通讯员 张志东 王蕾) 15日,齐鲁晚报记者从淄博市高新区管委会获悉,截至目前济青高铁淄博北站已显现雏形,预计明年年底启用。

济青高铁淄博北站的主要设施——2条正线铁轨已铺设完毕,“舱体”造型的站房主体工程量已过半,车站站台主体已完工。据悉,站台长约450米,建筑面积34997平方米,目前正在装饰装修,车站最高集聚人数可达1000人。

据了解,位于丁庄路以南、西五路以西的济青高铁淄博北站,有6条到发线,站房采用线



高铁淄博北站,有6条到发线。

上式候车、高架落客模式。淄博高铁北站建成后,高峰每小时发送量旅客量为1336人,计划明年年底正式迎客。

据铁路建筑设计单位的工作人员介绍,按照济青高铁淄博北站设计方案,标高8米的站台共3座。

微信群里骂人,被告上法庭

周村法院判决首例微信侵权案,两人被判赔礼道歉

本报11月15日讯(记者 胡泉 通讯员 马菲 孙伟) 近日,周村法院审结了一起名誉权纠纷案件,这也是该院判决的首例微信侵权案。夫妻两人因在微信群中“泄私愤”,贬低他人名誉,被告上法庭。

本案原告解某经营一家手机店,解某在同乡刘某向其购买手机时推荐了一种网络消费模式,该模式是用户注册网络购物平台账户,通过该账户购买产品可从该平台中获得积

分,积分累积可以返现。刘某获得了两个月的积分后,该平台因为涉嫌非法经营被查封,刘某的积分因此也无法兑现。刘某到解某的手机店要求赔偿,解某认为自己已向刘某提示了风险,也没有强迫刘某加入该消费模式,且平台被查封并非自己的过错,因而拒绝赔偿,两人不欢而散。

刘某与妻子张某为发泄不满,之后二十多天的时间里,在多个微信群中不断发布消息指

责解某,并使用“骗子”、“坑人”、“黑店”等词语,还在微信群中声称谁转发该消息就给谁发红包,最终导致该条消息在数十个群中被转发,给解某造成不良影响。解某诉至本院后要求刘某在这些微信群里向其赔礼道歉,恢复名誉。周村法院经审理后认为,刘某、张某的行为确实侵犯了解某的名誉权,判决刘某、张某在这些微信群中向解某赔礼道歉,恢复名誉。

淄博市检察院公布一批案件信息

两人因贩卖毒品罪被判刑

本报11月15日讯(记者 胡泉) 15日,淄博市检察院公布一批案件信息。

日前,由桓台县人民检察院依法提起公诉的被告人罗露露、王成璋贩卖毒品案日前宣判,经桓台县人民法院审理,被告人罗露露犯贩卖毒品罪,一审判处有期徒刑九年六个月,罚金五万元;被告人王成璋犯贩卖毒品罪,一审判处有期徒刑一年九个月,罚金一万元。

由桓台县人民检察院依法提起公诉的被告人王传涛故意伤害案日前宣判,经桓台县人民法院审理,被告人王传涛犯故意伤害罪,一审判处有期徒刑二年,缓刑三年。

由桓台县人民检察院依法提起公诉的被告人王克武故意伤害案日前宣判,经桓台县人民法院审理,被告人王克武犯故意伤害罪,一审判处有期徒刑一年,缓刑一年。

沂源县公安局西里派出所:

对辖区宾馆场所开展安全检查

本报讯 近日,沂源县公安局西里派出所民警对辖区内中小宾馆进行了安全检查。其间,主要查看了消防设施、消防器材有无以及是否保持完好、安全出口是否畅通、是否存在电路老化、超负荷用电等情况;

同时向业主讲解了消防安全知识,发放了消防安全宣传材料等。此次检查,不仅提高了宾馆从业人员的安全意识,而且避免了安全事故、违法行为的发生,有效维护了辖区内宾馆场所治安稳定。(许志强)

沂源县公安局西里派出所:

加强夜间巡逻防范工作

本报讯 为营造良好的社会治安环境,有效打击各类违法行为,从而确保辖区社会治安稳定。近日,沂源县公安局西里派出所加大措施加强夜间巡逻工作。其间,民警结合辖区实

际,加大夜间巡逻力度,重点对安全防范较弱、易发生盗窃的村居、路段开展巡逻,同时对重点单位和物业安保、门卫人员在岗在位、履行职责等情况进行督导。(许志强)